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„Děti, které zpívají srdcem.“

Začíná poslední měsíc tohoto školního roku. Děti a rodi-
če se více či méně těší na vysvědčení a na očekávané
a zasloužené prázdniny. Nás čeká ještě několik koncertů,
např. v pátek 2. června hudební pohádky H. Ch. Anderse-
na pro MŠ Klánovice a v neděli, 11. června od 19:00
v Městské knihovně (Mariánské náměstí 1, Praha 1) bude
na programu opět H. Ch. Andersen a zazpíváme také kle-
noty české hudby dob minulých i současných (viz plakát).
V druhé polovině června odjíždíme reprezentovat naší
republiku na mezinárodní hudební festival do Moskvy. Více
informací budeme postupně zveřejňovat na našich strán-
kách www.claireton-chorale.com a více napíšeme také
v zářijovém čísle KZ.

Vrátím se krátce ke koncertu, který se konal 21. května
v Městské knihovně. Účast diváků byla bohužel menší,
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pěvecký sbor než se předpokládalo, a to především díky MS v hokeji.
Naneštěstí totiž probíhalo finále přesně ve stejný čas.
Mnoho lidí se omlouvalo. Přesto děkuji všem, kteří dali
přednost našemu koncertu. Atmosféra byla dojemná a děti
opět názorně ukázaly, co úžasného v nich je. Zpívaly
s láskou v srdci a s úsměvem na rtech. Zlobila nás trochu
technika, ale to by člověk musel být kouzelník, aby vše
fungovalo stoprocentně a spolehlivě. Přesto se mnohokrát
tleskalo na všechny strany a pro mne to byla opět inspira-
ce pro psaní dalších písní a skladeb. Během koncertu mne
celý sbor velice mile překvapil krásnou písní a následnou
srdečnou gratulací k narozeninám. Vše bylo tak nečekané
a tak milé. Jsem stále vnitřně dojatý a i touto cestou děkuji
všem dětem a dospělým za tak nádherné překvapení.

Zbývá ještě všem popřát klidný konec školního roku,
dodatečně dětem k jejich svátku (1.6.) a krásné prázdni-
ny plné slunných dní a nevšedních zážitků. Nám všem
přeji, ať se v září sejdeme ve zdraví a ať nám to hraje
a zpívá, až se lesy budou zelenat.
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